



ГОЛОВНА < ПУБЛІКАЦІЇ

< «ВЕЗУНЧІКА», «GREEN» ТА ІНШІ. БУХГАЛТЕРКУ НАТАЛЮ ТАРАНЕЦЬ З ПЕРВОМАЙСЬКА ЗАСУДИЛИ ЗА ДОПОМОГУ У ВЕДЕННІ НЕЗАКОННОГО БІЗНЕСУ В ОКУПОВАНОМУ КРИМУ

< Назар



ПУБЛІКАЦІЇ

«Везунчик», «Green» та інші. Бухгалтерку Наталю Таранець з Первомайська засудили за допомогу у веденні незаконного бізнесу в окупованому Криму



Бухгалтерка **Наталія Таранець** з Первомайської області допомогла вести незаконний бізнес на ТОТ АР Крим підприємцям Євгену Березному і Ізюру Галізузову. Інша бізнес-імперія пов'язана з мережами мазозавнів і підприємствами у Львові, Херсоні, Дніпрі та інших містах України, Росії і країнах Єврозоноза. 17 квітня Первомайський міськрайонний суд визнав Таранець винною в колабораційній діяльності за ч.5 ст.27, ч.4 ст.111-1 КК України. Вирок – чотири роки позбавлення волі, зі звільненням від відбування покарання з іспитовим строком в один рік.

Суд встановив, що **Таранець** **Наталія** **Анатоліївна**, уродженка Херсона, мешканка Первомайська Михайлівщини, допомогла з веденням незаконного бізнесу підприємцям Євгену Березному і Ізюру Галізузову, які контролюють десятки підприємств, а також торговельні мережі в різних кутках України, на ТОТ АР Крим, у Росії і країнах Єврозоноза.

«Таранець займалась бухгалтерським супроводом бізнес-корпорації, допомогла з незаконною реєстрацією її підприємств у російській юрисдикції, звітувала до податкових органів окупантів, сплачувала їм податки, тим самим фінансуючи державу-агресорку РФ. Вона укладала договори і оплачувала за охоронні послуги підприємств Росвардії, яка в свою чергу займається придушенням спротиву місцевого населення», – відтепер у вирокі суду.

Все це **Наталія Таранець** робила, перебуваючи в Україні, без жодного примусу, тож мало реальної можливості відмовитися від співпраці з окупаційною владою і припинити надання незаконних послуг бізнесменам.

Як встановив суд, Таранець з 2022 року по свого затримання 2 січня 2026 року, перебуваючи в Первомайську, складала фінансові звіти і проводила виплати зарплати працівникам підприємств на ТОТ АР Крим. Вона готувала звірки для центрального офісу ТОВ «Рітейл Зохіг-Південь», контролювала звірки постачальників підприємств і мазозавнів роздрібною торгівлі на ТОТ АР Крим, готувала документи щодо пісумового балансу підрозділів підприємств.

Інші фігуранти цієї кримінальної справи – **Березний Євген Володимирович**, 18 березня 1974 року народження, з Сімферополя. Він з 2010 року був депутатом Сімферопольської міськради від Партії регіону, а після незаконної анексії Криму Росією став депутатом окупаційного «Сімферопольського городського совєта» від путінської «Єдина Россиа».



Євген Березний, колаборант. Фото: tms.gov.ua

Інші фігуранти справи теж з Сімферополя – **Галізузов Ізюр Володимирович**, 15 листопада 1976 року народження і **Калайда Тетяна Валеріївна**, 19 грудня 1977 р. н. Їм обом СБУ повідомило про підрозу в колабораційній діяльності за попередньою змовою групи осіб за ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1 КК України. А Березному додатково інкримінують державну зраду за ч. 1 ст. 111 КК України.

У вирокі суду **Наталі Таранець** вказано, що Євген Березний заснував корпорацію «Сварога» разом зі своїм бізнеспартнером Галізузовим. Вона об'єднала декілька десятків інших підприємств в Україні, тимчасово окупованих територіях України, у РФ і країнах Єврозоноза.

А саме: зареєстровані в Первомайську ТОВ «АІТ-7» (її загальний дохід за 2024 рік склав 383 млн грн) і ТОВ «Скіф-Діа», зареєстровані в Херсоні ТОВ «Рітейл Зохіг-Південь» (загальний дохід за 2024 рік – 551 млн грн), ТОВ «Деметра Рітейл», ТОВ «Докорт», ТОВ «Київ Престиж 21», ТОВ «Скіф Реелтв», ТОВ «Фірма «Каробел», ТОВ «Аполлон Рітейл», ТОВ «Дніпро Естейт 21», ТОВ «Рост», зареєстровані в Дніпрі ТОВ «Докорт Дніпро», ТОВ «Докорт Плюс», зареєстровані у Львові ТОВ «Реелтв Центра», ТОВ «Рітейл Південь», ТОВ «Гурман», ТОВ «Хавкова Трейдінг», ТОВ «Презент», ТОВ «Скодовськ Естейт», ТОВ «Херсонтор», ТОВ «Південьтор», зареєстровані у Луцьку ТОВ «Партнер Дістрібушн», ТОВ «Авіон», зареєстровані у Кривому Розі ТОВ «Гратіола» і зареєстровані в Києві ТОВ «Інтелларт Сервіс».



Ізюр Галізузов, колаборант. Фото: tms.gov.ua

Останнє до 2023 року було зареєстроване в Херсоні і мало назву ТОВ «Рітейл Херсон». Це ж підприємство незаконно зареєстровано в російській юрисдикції під назвою ТОВ «Рітейл Херсон». Як відтепер у вирокі суду, його виручка за 2024 рік склала 31 мільйонів рублів, а лише в 2023 році воно сплатило окупантам 374 тисячі рублів податків.

«Крім того, Євген Березний, Ізюр Галізузов і Тетяна Калайда фактично контролюють і управляють магазинами роздрібною торгівлі під торговельними марками «Везунчик», «Green», «Green Express», «Гектар» та іншими. Від початку повномасштабного вторгнення Росії до України вони всі отримали сукупний дохід у близько 3 мільярди гривень», – відтепер у вирокі суду.

Тетяна Калайда, колаборантка. Фото: tms.gov.ua

Корпорація «Сварога» включає й такі незаконно зареєстровані підприємства у Сімферополі: ТОВ «Партнер-ЮГ», яке в 2023 році сплатило 77 млн рублів податків до російського бюджету, ТОВ «Докорт-Крим», яке сплатило в 2023 році 78 млн рублів податків окупантам, ТОВ «АТП-1263», ТОВ «Сварога», ТОВ «Таврида Дринкс» і вже згадане ТОВ «Рітейл Херсон». А також зареєстровані в Краснодарі РФ «ТОВ «Докорт-ЮГ», ТОВ «ПионерКубаньКомпанія» і зареєстровані в Батайську РФ ТОВ «Юс Сервіс Логістіка».

З вирокі суду відома, що Березний, Галізузов і Калайда з 2022 року перебувають за межами України – зокрема, вони знаходились в Іспанії. Всі вони оголошені у розшуку.

У вирокі їмні спільниці **Наталі Таранець** вказано, що в її квартирі у Первомайську намагались передати документи і печатки підприємств, які входять до корпорації «Сварога». Крім згаданих вище там було документів ТОВ «Лавовський парус» і іноземного підприємства Kalupa Retail Sp. Z.o.o з польського Кракова.

«Візь українською, російською та європейською мовами компанія новинні статті зосподарські взаємовідносини. Тоді як за Резолюцією Ради ЄС заборонено надавати послуги з бухгалтерського обліку, аудиту чи податкового консультування юридичним особам, організаціям чи органам у Криму або Севастополі», – підкреслив суд.

Наталія Таранець повністю визнала свою вину і погодилась на співпрацю зі слідством. Тож суд обмежився умовним покаранням для неї.

Суд визнав її винною в колабораційній діяльності за попередньою змовою групи осіб за ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Вирок – чотири роки позбавлення волі, зі звільненням від відбування покарання з іспитовим строком в один рік.

Додатково суд заборонив Таранець протягом десяти років обіймати посади, пов'язані з виконанням адміністративно-господарських функцій в органах державної влади та місцевого самоврядування, державних та комунальних підприємствах, установах, організаціях.

Вирок суду ще не набрав законної сили.

ЦІКАВО

Усі >

В Україні запровадили програму підтримки бізнесу на відновлення підприємств – Центр журналістських розслідувань

15.04 01.07.2026

В Україні досі немає обліку всіх постраждалих від російської агресії – Лубінець – Центр журналістських розслідувань

14.07 01.07.2026

Ольга Айвазовська: Розмови про вибори у листопаді – це якби ми оволодили про проведення літніх Олімпійських ігор на листопад, але і сподіюю ж жодного нема – Центр журналістських розслідувань

13.05 01.07.2026

Російський командир Тарєєв отримав підрозу за скоєння воєнних злочинів у Бучі – Центр журналістських розслідувань

12.01 01.07.2026

НОВИНИ СВІТУ

Усі >

В Україні запровадили програму підтримки бізнесу на відновлення підприємств – Центр журналістських розслідувань

15.04 01.07.2026

В Україні досі немає обліку всіх постраждалих від російської агресії – Лубінець – Центр журналістських розслідувань

14.07 01.07.2026

Ольга Айвазовська: Розмови про вибори у листопаді – це якби ми оволодили про проведення літніх Олімпійських ігор на листопад, але і сподіюю ж жодного нема – Центр журналістських розслідувань

13.05 01.07.2026

Російський командир Тарєєв отримав підрозу за скоєння воєнних злочинів у Бучі – Центр журналістських розслідувань

12.01 01.07.2026

Рада підтримала створення Українського національного пантеону – Центр журналістських розслідувань

10.08 01.07.2026

Уражені підприємство зі складу «Роскосмосу» у Пензі, а також мости і склади ворога – Генштаб – Центр журналістських розслідувань

09.01 01.07.2026